
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  679
SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/10/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os moradores dos bairros localizados atrás da torre do SBT, na cidade de Botucatu, reclamavam da impossibilidade de assistir aos programas do SBT, devido a inexistência de sinal em suas residências;


CONSIDERANDO que na época da instalação da torre, as regiões hoje não atingidas pelo sinal do SBT ainda não eram habitadas, porém, atualmente, representam uma fração considerável da população botucatuense que formam bairros importantes como: Jardim Paraíso II, Jardim Iolanda, Chácara dos Pinheiros, Jardim Altos do Paraíso, Jardim Monte Mór e adjacências;

CONSIDERANDO que esses moradores recebem de maneira perfeita o sinal das outras emissoras;

CONSIDERANDO que tal problema existe há vários meses e a população soube informalmente que a emissora estava providenciando um novo e mais potente transmissor;


CONSIDERANDO que o novo transmissor já foi instalado e encontra-se em operação há aproximadamente 15 dias, porém o problema ainda persiste, o que nos faz acreditar, segundo técnicos em transmissão que consultei, que o problema encontra-se na antena;


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DD. Gerente Comercial  do SBT Centro-Oeste Paulista, JOSÉ FRANCISCO SERTORI, solicitando providências no sentido de melhorar a recepção das imagens do SBT (canal 26 UHF) nos bairros localizados atrás da torre de transmissão da emissora em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de outubro de 2002.
Vereador  Autor JUNIOR COLENCI

-PMDB-
Botucatu, 13 de setembro de 2002.
Ao SBT Centro-Oeste Paulista

Rua Antonio Alves, 23–25

Bauru – SP

A/C José Francisco Sertori  (gerente comercial)

Sr. Sertori :

Venho através desta,solicitar providências no sentido de melhorar a recepção das imagens do SBT (canal 26 UHF) nos bairros localizados atrás da torre de transmissão da emissora em Botucatu.

Fui procurado, seguidas vezes, por moradores dos bairros localizados atrás da referida torre, que reclamavam da impossibilidade de assistir aos programas do SBT, devido à inexistência de sinal em suas residências. Procurei me informar e constatei que:

1- O problema existe há vários meses e a população soube informalmente que a emissora estava providenciando um novo e mais potente transmissor.

2- O novo transmissor já foi instalado e encontra-se em operação há aproximadamente 15 dias, porém o problema ainda persiste, o que nos faz acreditar, segundo técnicos em transmissão que consultei, que o problema encontra-se na antena.

3- Todos os moradores que me procuraram recebem de maneira perfeita o sinal das outras emissoras.

4- Na época da instalação da torre, as regiões hoje não atingidas pelo sinal do SBT ainda não eram habitadas, porém, atualmente, representam uma fração considerável da população botucatuense que formam bairros importantes como: Jardim Paraíso II, Jardim Iolanda, Chácara dos Pinheiros, Jardim Altos do Paraíso, Jardim Monte Mór e adjacências.

No aguardo de providências, despeço-me, agradecendo sua atenção e consideração.

Cordialmente

Vereador Newton Colenci Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Botucatu

